

Колобов Евгений  
(премия опера)

20.10.04

Фонд  
Евгения  
Колобова

*Колобов*

## Премия Фонда Евгения Колобова

присуждается

Абакумовской Юлии Дмитриевне,

Жуковой Марине Васильевне,

Шохману Геннадию Яковлевичу

“За беззаветное служение  
оперному искусству”

Московский театр  
Новая Опера  
2004 год



Выдающийся русский дирижер Евгений Колобов очень рано ушел из жизни, но оставил после себя ярчайшее творческое наследие, один из лучших в России оперных театров, профессиональное и нравственное кредо существования Мастера в искусстве и в обществе. В память о музыканте, для продолжения жизни его художественных идей и эстетической концепции его близкие, друзья, единомышленники в искусстве учредили Фонд Евгения Колобова.

Среди учредителей фонда – коллектив Московского театра Новая Опера, за создание которого Евгений Колобов был удостоен Государственной премии РФ посмертно. В Попечительский совет фонда вошли выдающиеся деятели российской культуры: Юрий Темирканов, Владимир Васильев, Петр Фоменко, Гедиминас Таранда.

В планах фонда – прежде всего издание аудио- и видеоматериалов с записями театральных постановок и концертных программ, осуществленных Евгением Колобовым, печатных работ, посвященных его жизни и творчеству. (Уже выпущен к 200-летию со дня рождения М.Глинки диск с записью оперы “Руслан и Людмила”. Дирижер Е. Колобов.)

Безусловно, фонд поддерживает творческие проекты любимого “детища” Маэстро – Театра Новая Опера. Учреждена премия Фонда Евгения Колобова “За беззаветное служение оперному искусству”, она уже вручена первым лауреатам – артистам Новой Оперы. Инициатором создания премии стал выдающийся дирижер современности Юрий Темирканов, который сделал значительный денежный взнос в финансовое обеспечение премии.

Фонд сотрудничает с созданным Евгением Колобовым Международным фестивалем хоровой и колокольной музыки

“Преображение” (г. Ярославль) – фестиваль носит его имя. Московский театр Новая Опера в общественном сознании изначально связан с именем Евгения Колобова – дело только за официальными решениями.

Фонд оказывает помощь Музею Евгения Колобова, организованному по инициативе жителей и администрации г. Оса Пермской области в Детской школе искусств. Может быть, в этом небольшом городе удастся воплотить мечту Евгения Колобова о насыщении культурной жизни малых городов России.

Фонд проводит публичные художественные акции памяти Евгения Колобова в честь знаменательных событий и дат его жизни и творчества. В них принимают участие такие великие представители искусства, как Юрий Темирканов, Эри Клас, Юрий Симонов, Дмитрий Хворостовский, Элисо Вирсаладзе, Наталия Гутман.

Евгений Колобов родился 19 января – в праздник Крещения. Свою главную ежегодную художественную акцию фонд будет проводить неделю – с 19 по 26 января.

“Крещенская неделя в Новой Опере” – это спектакли и концерты русской музыки, оперные премьеры, литературно-музыкальные программы, детские представления, народные гулянья в саду “Эрмитаж”. Это Международный семинар “Русская опера” – открытые уроки и мастер-классы для молодых музыкантов с участием выдающихся деятелей оперного искусства, различные благотворительные акции.

Фонд Евгения Колобова открыт для всех, кто разделяет его принципы, готов к сотрудничеству, и будет признателен за помощь и поддержку своих проектов.

Тел.: 200-10-62,

e-mail:

fond-kolobov@novayaopera.ru

руководителем – Юлией Абакумовой – 2004 – 14-2004 – 2004